

Додељена одликовања поводом Дана Војске

# Дела за поштовање

**П**оводом Дана Војске Србије, 23. априла, у Дому Гарде на Топчидеру министар одбране Небојша Родић уручио је 10 указа о унапређењу и 43 одликовања из надлежности председника Републике Србије.

Указом председника Србије унапређено је 10 официра Војске Србије и додељена 42 одликовања припадницима Министарства одбране и Војске Србије, а Војномедицинска академија је поводом 170 година постојања и рада одликована Орденом Карађорђеове звезде 3. степена.

Министар одбране Небојша Родић честитао је унапређенима и одликованима и одао признање свим

припадницима Војске Србије и Министарства одбране који су својом храброшћу и истрајношћу, својим радом и залагањем допринели томе да Војска и даље буде институција којој се највише верује у нашој земљи.

– Припадници Војске, упркос изузетно тешким и за неке немогућим условима, настоје по сваку цену да одбране отаџбину и заштите грађане у ванредним ситуацијама и природним непогодама, свесно ризикујући сопствене животе. Таква дела не смеју остати непримећена и зато смо данас овде да им свечаним уручивањем одликовања, једног од најважнијих симбола државног идентитета, јавно одамо признање – рекао је министар Родић.





## Унапређења

Поводом Дана Војске Србије – 23. априла, председник Републике Србије Томислав Николић донео је указ о унапређењу у највише официрске чинове припадника Војске Србије.

У чин генерал-потпуковника ванредно је унапређен генерал-мајор Јовица Драганић, заменик начелника Генералштаба Војске Србије.

У чин генерал-мајора унапређени су:

бригадни генерал Славољуб Јанићијевић, заменик команданта Здружене оперативне команде Генералштаба ВС,

бригадни генерал Горан Зековић, начелник Управе за обуку и доктрину Генералштаба ВС,

бригадни генерал Бојан Зрнић, начелник Управе за одбрамбене технологије Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране.

У чин бригадног генерала унапређени су:

пуковник Станко Васиљевић, начелник штаба Команде за обуку,

пуковник Жељко Нинковић, начелник Управе за логистику Генералштаба ВС,

пуковник Петар Латковић, командант Централне логистичке базе Управе за логистику Генералштаба ВС,

пуковник Синиша Радовић, начелник Кабинета министра одбране,

пуковник Петар Цветковић, заменик директора Војнобезбедносне агенције,

пуковник Славољуб Дабић, заменик директора Војнообавештајне агенције.

Унапређеним и одликованим припадницима система одбране обратио се и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић.

У име унапређених и одликованих захвалио је генерал-потпуковник Јовица Драганић.

На крају свечаности начелник Генералштаба уручио је Велику плакету Војске Србије министру одбране Небојши Родићу. ■

Мира ШВЕДИЋ

Снимео Јово МАМУЛА

